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96% of the children said their
lessons were exciting and
interesting.

79% said they enjoy maths |

98% of the children said
their teachers show them
how to make their work
better.

-

81% said they enjoy reading !

97% said they learnt how to
keep healthy at school.

97% said they felt
safe at school.
97% said they knew
who they could talk
to if they were

unhappy

99% said they learnt how to
keep zafe online at school.
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